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 ارزشيابى فصل اول

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

فصل نهم

الگوهاى زير را كامل كن.. 1

250 ,300 ,350, . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . .  (الف.

. . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . .  (ب 910, 810, 710, .

كدام دسته از عددهاى زير به ترتيب از چپ به راست در جاهاى خالى قرار مى گيرند؟. 2

100 ,1 ,99 ,2 ,98, . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . .

2) 4و 97و 3 1) 97و 3و 96  

شكل زير را دسته بندى كرده و با نوشتن يك عبارت جمع، مجموع تعداد دايره ها را به دست بياور.. 3

جاهاى خالى را با عددهاى مناسب پر كن.. 4

-6+12

8

21

16

صورت گسترده ى يك مكعّب را بكش و بنويس با چند مربعّ مى توان يك مكعّب درست كرد؟. 5
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 ارزشيابى فصل اول

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

اگر در ساعت 7 بعدازظهر خورشيد غروب كند و طول روز 14 ساعت باشد، حساب كن طلوع خورشيد در چه ساعتى . 6

از صبح بوده است؟

تئاترى ساعت 11 صبح شروع و در ساعت 2 بعدازظهر به پايان مى رسد. نمايش اين تئاتر چند ساعت طول كشيده است؟. 7

خط يا خط هاى تقارن شكل هاى زير را رسم كرده و تعداد مربعّ هاى هر شكل را به دست بياور.. 8

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

كدام يك از شكل هاى زير بيشترين خط تقارن را دارد؟ آنها را رسم كن.. 9

  (4    (3    (2    (1

كارهاى آرزو در جدول زير مشخّص شده، آن را كامل كن.. 10

استراحتحمامشروع مطالعه

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

بعد از ظهر

6و 30 دقيقه بعد 

از ظهر

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

بعد از ظهر

17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19 و 45 دقيقه.
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 ارزشيابى فصل اول

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

. بعدازظهر . 11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . ــاعت 19 از تهران حركت مى كند. حركت اين اتوبوس ساعت . ــيراز س اتوبوس تهران- ش
است. 

در شمارش 7 تا 7 تا عدد قبل از 29 چه عددى مى باشد؟. 12

چند مكعب از شكل سمت چپ برداريم تا به شكل سمت راست برسيم؟. 13

كدام تكه را بين اين دو تكه بگذاريم تا تساوى ها درست بشوند؟. 14

 (2   (1

 (4   (3

 (5
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 ارزشيابى فصل اول

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

شكل زير، كارهاى روزانه برنا را نشان مى دهد. مشخص كن به ترتيب از راست به چپ:. 15

الف) او چند ساعت در مدرسه بوده است؟

ب) او چند ساعت در منزل مطالعه كرده است؟

12
1

2

3

4

5
67

8

9

10

11
12

1

2

3

4

5
67

8

9

10

11

بازى

نياز به تلاشقابل قبولخوبخيلى خوب

 مى توانم رابطه ى الگوهاى عددى و هندسى را پيدا كنم و ادامه دهم.

ــا جمع و الگوى  ــته بندى و براى آن ه ــكل ها را دس  مى توانم ش
شمارشى بنويسم.

 مى توانم جمع عددها را با روش هاى مختلف به دست آورم.

 مى توانم زمان صحيح بعدازظهر را بيان كنم.

ــتفاده از خط تقارن  ــم كرده و با اس  مى توانم خط تقارن را رس
تعداد مربعّ هاى هر شكل را به دست آورم.

 مى توانم گسترده مكعّب را بكشم.

ــى كار كنم و مقدار  ــين هاى ورودى و خروج ــا ماش ــم ب  مى توان
ورودى و خروجى را به دست آورم.
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 ارزشيابى فصل دوم

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

همه ى عددهاى سه رقمى كه صدگان آن ها 4 يا 7، دهگانشان  0 يا 3 و يكانشان 5 يا 9 است را بنويس. . 1

2 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الف) 1000 چندتا از 995 بيشتر است؟ .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ب) 1000 چندتا از 970 بيشتر است؟ .

حاصل جمع و تفريق هاى زير را بنويس.. 3

8000 (ب 500 20 3+ + + 9000 (الف= 7000 5000− + =

هر ريال كشور ايران برابر 2000 ليره كشور نباتستان است. 3 ريال ايران با ارزش تر است يا 8950 ليره ى نباتستان؟. 4

ــخّص كن كه هر كدام از اين اعداد به كدام يك از اعداد . 5 ــان بده و مش عددهاى زير را به صورت تقريبى روى محور نش
مشخّص شده روى محور نزديك تر است؟

1000 2000 1250 (الف2800 (ب30000

بزرگ ترين عدد چهار رقمى كه رقم تكرارى ندارد را به رقم و حروف بنويس.. 6

كامل كن.. 7

. متر . . . . . . . . . . . . . . كيلومتر و . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الف) 5700 متر= .

. سانتى متر . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ب) 3 متر و 20 سانتى متر = .

. وزنه 500 گرم . . . . . . . . . . . . . . . . . پ) 2 كيلوگرم برابر است با .

. كيلوگرم . . . . . . . . . . . ت) 8 تا 250 گرم برابر است با .
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 ارزشيابى فصل دوم

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

كدام يك از عبارت هاى زير با عدد 9740 برابر است؟. 8

2) نه هزار و هفتصد و چهار 1) نه هزار و هفتاد و چهار  

4) نهصد و هفتاد و چهار هزار 3) نه هزار و هفتصد و چهل  

ــت بنويس. (از هر رقم فقط يك بار . 9 ــتفاده از رقم هاى 4و3و9و 1 مى توان نوش كوچك ترين عدد صحيحى را كه با اس
استفاده كن.) 

نياز به تلاشقابل قبولخوبخيلى خوب

 مى توانم از راهبرد الگوسازى و حل مسئله استفاده كنم.

 مى توانم اعداد چهاررقمى را با هم مقايسه كنم.

 مى توانم اعداد تقريبى را روى محور نشان دهم.

 مى توانم پول ديگر كشورها را به واحد كشور نوشته و 
مقايسه كنم.

 واحدهاى اندازه گيرى طول و وزن (جرم) را به خوبى 
مى شناسم.
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 ارزشيابى فصل سوم

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

چه كسرى از شكل زير رنگ شده است؟ . 1

 

ــمت تقسيم كرد و در يك قسمت آن هويج كاشت. سپس يك قسمت باقى مانده را به . 2 ــاوزى زمين خود را به 2 قس كش
دو قسمت تقسيم كرد و در يك قسمت آن كاهو كاشت. چه كسرى از زمين خالى مانده است؟ (با رسم شكل)

هر شكل چه كسرى را نشان مى دهد؟. 3

 (الف (ب (پ

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

هر عدد را روى محور نشان بده.. 4

21 (الف 30   2 2 واحد بعد از عدد 
3

21 (ب 30   2 1 واحد مانده به عدد 
2

با استفاده از پرگار يك دايره به شعاع 2 سانتى متر بكش. . 5

قطر اين دايره چند ميلى متر است؟
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 ارزشيابى فصل سوم

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

جاهاى خالى را پر كن.. 6

. ميلى متر است. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الف) اگر نصف قطر دايره اى 6 سانتى متر باشد، شعاع دايره .

. دايره باز مى شود.  . . . . . . . . . . . . . . . . . ب) پرگار به اندازه ى .

پ) ساعت يك ربع به 6 است، چه كسرى از ساعت 5 گذشته است؟

براى اين شكل 2 كسر مساوى بنويس. . 7

=  

1 پولش را خرج كرده . 8
5 ــود و درنا  1 از پول خ

2 ــاوى پول داد. برنا  ــا و درنا به هر كدام از آن ها يك مقدار مس ــدر برن پ

است. كدام يك پول بيشترى خرج كرده است؟

نياز به تلاشقابل قبولخوبخيلى خوب

 مى توانم براى حل مسئله، شكل مناسب رسم كرده و 
حل كنم.

 كسر را مى شناسم و مى توانم آن را به صورت هاى 
مختلف نشان دهم.

 مى توانم كسرهاى مساوى با يك كسر بنويسم و با شكل 
نمايش دهم.

 مى توانم كسرهاى با صورت و با مخرج مساوى را با هم 
مقايسه كنم.

 مهارت  لازم براى رسم دايره با پرگار و شعاع را دارم.
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 ارزشيابى نيمسال اول(1)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

الگوهاى زير را كامل كن.. 1

. و 26 و 19 و 25 و 18 . . . . . . . . . و . . . . . . . . . (الف28 و 21 و .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .و. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(ب

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .و. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (پو.

بزرگ ترين عدد چهاررقمى غيرتكرارى كه رقم دهگان آن 3 باشد را با رقم و حروف بنويس.. 2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .با رقم: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . با حروف: .

با توجه به ماشين روبه رو جاهاى خالى را پر كن.. 3

. . . . . . . . . . . .19

. . . . . . . . . . . .23

16. . . . . . . . . . . .

48. . . . . . . . . . . .

-15+10

20

47

65

92
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 ارزشيابى نيمسال اول(1)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

1 كدام شكل زير رنگى مى باشد؟. 4
4

 (الف (ب

 (پ (ت

يك نانوا هر نانى را كه مى فروشد 8 تومان سود مى كند. او براى فروش چند نان 48 تومان سود مى كند؟. 5

نان1
سود8

سارا ساعت 6 صبح از خانه خارج شد و بعد از 7 ساعت به خانه برگشت. او چه ساعتى به خانه برگشته است؟. 6

با توجه به محور تقارن شكل هاى زير، تعداد مربع هاى كل شكل چند تا خواهد بود؟. 7
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 ارزشيابى نيمسال اول(1)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

جدول زير را كامل كن.. 8

چهارده و ربع30 : 20زمان
بعد از ظهر

برنا از 5 كيلومتر 650 متر كم تر راه رفته است، او چند كيلومتر و چند متر راه رفته است؟. 9

2 باقى مانده آن را سيب زمينى كاشته ايم، چه كسرى از زمين زير كشت نرفته است؟ . 10
3 1 زمين كشاورزى را گندم و 

2

(با رسم شكل)

11 .3 6× = ضرب روبه رو را روى محور نشان بده. 

برديا 15 سال دارد. برادرش 3 ساله است. سن برديا چند برابر سن برادرش است؟. 12

 قرار بده.. 13


عدد مناسب را در داخل 

´
4

7
315
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 ارزشيابى نيمسال اول(1)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

14 . 63 7÷ = با نوشتن يك ضرب حاصل تقسيم را به دست آور. 

با توجه به اندازه هاى داده شده، دايره بكش. . 15

الف) دايره اى به شعاع 2 سانتى متر

ب) دايره اى به قطر 2 سانتى متر

نياز به تلاشقابل قبولخوبخيلى خوب

 مى توانم رابطه ى الگوهاى عددى و هندسى را پيدا كنم.

 مى توانم عددهاى چهاررقمى را به عدد و حروف بنويسم.

 مى توانم با ماشين ورودى و خروجى كار كنم.

 مى توانم با استفاده از خطوط تقارن تعداد اجزاى شكل را 
به دست آورم.

ــر را به  ــر و مت ــرى كيلومت ــاى اندازه گي ــم واحده  مى توان
يكديگر تبديل كنم.

ــائل مربوط به كسر را حل  ــيدن شكل، مس  مى توانم با كش
كنم.

ــخيص و به  ــيم را تش ــئله هاى ضرب و تقس ــم مس  مى توان
خوبى حل كنم.

 توانايى رسم دايره با اندازه هاى داده شده را دارم. 
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 ارزشيابى نيمسال اول (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

ساختمانى 4 طبقه، در هر طبقه 2 واحد و در هر واحد 3 اتاق دارد. اين ساختمان چند اتاق دارد؟. 1

الگوهاى زير را ادامه بده.. 2
(الف

(5)(4)(3)(2)(1)

 . . . . . . . , . . . . . . . .  (ب9, 6, 3 ,

25 ,30 , . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . .  (پ50, 45, .

3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43 تا ده تايى، 2 هزارتايى، 25 يكى و 3 صدتايى برابر است با چه عددى است؟ .

يك فروشنده نوعى دستكش را 340 تومان مى خرد و 400 تومان مى فروشد. اگر اين فروشنده 6 دستكش بفروشد، . 4
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . چقدر سود مى كند؟ .

دستكش654321

سود

چند مكعب در شكل زير لازم است تا شكل كامل شود؟. 5

با توجه به عدد هشتاد و نه هزار و سه به سؤالات زير پاسخ بده.. 6

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الف) عدد را به رقم بنويس. .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ب) بزرگ ترين رقم در چه مرتبه اى قرار دارد؟ .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . پ) كدام رقم كم ترين ارزش مكانى را دارد؟ .
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 ارزشيابى نيمسال اول (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

دايره اى رسم كن كه شعاع آن ثلث قطر دايره ى (الف) باشد.. 7

كسرهاى زير را با هم مقايسه كن.. 8

1
2 3 (پخمس 

8
8
8

 (الف

5
5

1
5  (بثلث  ربع (ت 5 تا

سه ساعت و 20 دقيقه چند دقيقه است؟ . 9

براى عبارت هاى داده شده ضرب و جمع مناسب بنويس.. 10

. . . . . . . . . . . .´. . . . . . . . . . . .7 7 7 7+ + + (الف=

. . . . . . . . . . . .+. . . . . . . . . . . .+. . . . . . . . . . . .3 5× (ب=

با توجه به شكل جاهاى خالى را كامل كن.. 11

( ) (........ ........) ........ ........ ........× + × = + =4 2
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 ارزشيابى نيمسال اول (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  نام و نام خانوادگى:  . . . . . . . . . . . . . . . . . تاريخ: .

در شكل هاى زير ضلع هاى موازى را رنگى كن و زاويه راست آن را روى شكل نشان بده.. 12

احسان 13 جفت جوراب و على 5 جفت كم تر از احسان جوراب دارد آن ها روى هم چند جفت جوراب دارند؟. 13

ضرب هاى زير را روى محور نشان بده.. 14
3 5 5 3× = ×

2 8 8 2× = ×

7 دست ليوان چقدر بيش تر از 5 دست ليوان است؟. 15

براى شكل زير 2 خط تقارن بكش و سپس با استفاده از خطوط تقارن تعداد اجزاى آن را بيان كن. . 16
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كسرهاى داده شده را روى شكل ها نشان بده.. 17

3
5

1
3

2
4

الف) 3096 متر چند متر و چند كيلومتر است؟ . 18

ب) 6 كيلومتر و 906 متر چند متر است؟

نياز به تلاشقابل قبولخوبخيلى خوب

 مى توانم رابطه ى الگوهاى عددى و هندسى را پيدا كنم.

 مى توانم عددهاى چهاررقمى را به عدد و حروف بنويسم.

 مى توانم مربع هاى مكعب را به خوبى بشمارم و كامل كنم.

 مى توانم تبديل واحدهاى زمان را انجام دهم

 مى توانم شعاع و قطر دايره را رسم و محاسبه كنم.

 مى توانم كسرها با مخرج يا صورت مساوى را مقايسه كنم.

 مى توان حاصل ضرب را با روش هاى مختلف به دست آورم.

 با استفاده از خطوط تقارن تعداد اجزاى شكل را به دست آورم.

 مى توانم كسرها را روى شكل ها نشان دهم. 

 مى توانم واحدهاى اندازه گيرى متر و كيلومتر را به يكديگر 
تبديل كنم.


